
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Nama Satuan Pendidikan         :   Mts. Alkhairaat Madinatul Ilmi Dolo 

Mata Pelajaran / Tema    :  Bahasa Arab 

Kelas/Semester                         :  VIII/2 

Materi Pokok    :  Ash-Habul Mihnah( الصحاب المهنه) 

Alokasi Waktu    :  3x 40 menit (3 kali pertemuan) 

1.Tujuan Pembelajaran          

  

1.Siswa dapat memahami dan menerapkan pengetahuan (faktual, konseptual, dan prosedural)  berdasarkan 

rasa ingin tahunya tentang ilmu pengetahuan, teknologi, seni budaya terkait fenomena dan kejadian 

tampak mata seputar judul pembelajaran tentang profesi seseorang. 

2.Siswa dapat mengolah, menyaji dan menalar dalam ranah konkret (menggunakan, mengurai, merangkai, 

memodifikasi dan membuat) dan ranah abstrak (menulis, membaca, menghitung, menggambar, dan 

mengarang) sesuai dengan yang dipelajari di sekolah dan sumber lain yang semua dalam sudut 

pandang/teori 

 

. Langkah-Langkah kegiatan Pembelajaran 

    2.1. Alat  dan  Bahan 

            2.1.1. Alat: 

       -Spidol,papan tulis 

 -Laptop,Infocus 

 -Slide Prosentase 

2.1.2. Bahan : 

  -Buku pegangan guru mata pelajaran Bahasa Arab Mts,Kementerian agama RI     

 -Buku Paket Siswa 

  -Kamus Bahasa Arab  

  -Buku Lks 

2.1.2. Pertanyaan :    

                                                 

       الغرائية في القسية ؟                                                         يززع المواد لفلاحا هل -1                              

في السوق ؟ ماذا يبيع البائع -2                             

 ؟ ى في المستشفىهل يعالج الطبية المسض -3  

 من هم أصحاب المهنه ؟ -4  

 مهندس المبانى ؟ل يبنى اله -5  

2.2. Siswa berlatih praktik/mengerjakan tugas halaman buku  : 46,47,48  

2.3. Siswa mempresentasikan hasil kerja kelompok/individu 

2.4. Menyimpulkan dan Penilaian Pembelajaran 

        2.4.1. Kesimpulan Pembelajaran 

 -.Dalam pembelajaran ini lebih difokuskan kepada profesi atau keahlian seseorang.  

- Struktur kalimat yang digunakan dalam pembelajaran kali ini lebih kepada   penggunaan 

kata kerja bentuk sekarang (fiil Mudhari).    

    2.4.2. Penilaian Pembelajaran 

  Sikap             : Observasi disaat pembelajaran 

Pengetahuan   : Tes Tertulis/lisan(uraian pilihan ganda) 

Ketrampilan    : produk praktek 

        

    Mengetahui                     Sigi,                       2020        

Kepala Madrasah                              Guru Mata Pelajaran    

 

           

            R O S I T A,S.Pd                                                    ABDUL RAHMAN ADAM,S.Ag,MPdi 



            Nip.197011022008012015                                     Nip: 196810242005011003                      

  

 

 


